

華裔女醫生殺夫案:投毒3次!還給孩子洗腦

華裔女醫生涉嫌毒害親夫案,起訴書首次曝光,大陪審團決定提出控告她三項投毒重罪和一項傷害家人重罪。假如罪名成立,可能面臨高達8年的監禁。

最新曝光的細節透露,54歲的丈夫Chen聲稱,妻子Emily Yu在去年7月份至少三次在他的水中下毒“試圖殺死他”。

她1個月投毒3次,毒殺親夫

被害人J.Chen是一名放射科醫生,他透露,自己和妻子Yu在2011年認識,相戀一年後,在2012年7月4日結婚,婚後有兩個小孩,如今他們一家四口居住在爾灣市一棟價值270萬美元的房子裡。

今年7月,他開始發現身體不適的情況在惡化,他懷疑結婚10年的妻子Yu下毒,因此決定在他們的廚房里安裝一個“保姆攝像頭”。

果然,拍下了可怕的一幕。

一段監控錄像顯示,7月11日和18日,Yu拿着一個大的紅色塑料瓶,將里面的液體倒入一個杯子。在另一張監控截圖中,可以看到Chen用杯子喝水。

當時,我喝了一口檸檬水,因為水很熱,所以放在桌上放涼。然後看見Yu從水槽下,拿起一大瓶通渠劑Drano,取下蓋子然後倒進我的杯子後,把Drano放回去。

Chen的代表律師Steven Hittelman說,當事人Chen在3月或4月第一次開始注意到有些不對勁,當他做了進一步的測試後,他開始有相當明顯的症狀。

Chen聲稱在他向爾灣警方報告中毒事件之前,他已經感覺不舒服幾個月了。後來就醫查出,因為妻子疑似投毒,患上了兩次胃潰瘍、胃炎和食道炎症。

Chen補充說,除了下毒外,Yu還會經常辱罵他,“她會叫我‘該死的混蛋’等其它侮辱性詞語,她從不直接跟我對話,而是通過讓孩子傳話,讓我做一些瑣碎的家務,將我的存在降到最低。”

狂罵孩子蠹貨,辱罵毆打是日常

Chen透露,他們的兒子和女兒(現在分別為7歲和8歲)在2013年和2014年出生後,妻子的行為發生變化。“她經常要求我給她按摩,有一次我因為生病不能做,她踩着我的頭逼我。後來,她還開始向我隱瞞錢財。”

她的育兒方式,就是圍繞着怒吼、辱罵、毆打、推搡、拉扯和情感虐待。”妻子和岳母早在孩子們兩歲的時候,就對孩子們進行口頭和身體虐待,隨着年齡的增長,這種情況愈演愈烈。”Chen聲稱,Yu在女兒三歲時打了她,因為女兒尿尿弄濕了她的床。此外,

Yu還在她兒子兩歲時打他的頭和胳膊。“當孩子們未經許可入睡,她會在晚上叫醒他們,要求他們去她的房間,關上門,讓他們哭泣,即使那時候已經晚上11:00。”“有時她會將孩子趕出房間,然後砰地關上門,任由他們在門外痛哭。”

我們的孩子學到了媽媽的規則就是一切,”他說,“她不承認我是家庭成員,我被忽視了。”Chen說,孩子們甚至無法對他表達愛意,“女兒甚至不會和我一起打網球,也不會和我合影,因為害怕媽媽發脾氣。”孩子們與朋友或其他家庭成員幾乎沒有聯繫。

岳母火上澆油?忍無可忍終提離婚

Chen說,妻子罵得兇猛,岳母火上加油。在一位老師質疑他們的兒子是否患有運動症後,他們在2021年將孩子們從一所學校轉出。當兒子開始在新學校毆打其他學生時,岳母Gu將這種不良行為解釋為他“精力充沛”。

當他們回到家時,Gu對他們大喊大叫,說他們愚蠢,並要求我的兒子為他的不良行為找到更好的藉口。妻子的情緒喜怒無常,當她感到心情不如意時,會對孩子們大喊大叫,讓他們去死!她還對孩子們說,你的腦袋有問題,你

的腦袋有病,去死吧!該死的白痴!愚蠢的混蛋!滾開!女兒在練琴的時候,Yu會毫不留情地罵她“TMD愚蠢”。兒子彈鋼琴的時候,Yu曾經很不高興,她對他大吼大叫,稱他為“f-ing idiot!(白痴)”。

後來,女兒哭着告訴媽媽不能說髒話。Yu打了我們女兒的胳膊,告訴她她很壞!岳母Gu過來對孩子洗腦說,有些話只有成年人才能說小孩子不能說,所以Yu正在做的事情是正確的。”Chen補充道,如果孩子們曾經表達自己的感受或說他們很難過,妻子

Yu和岳母Gu會衝他們大喊‘你真醜,你看起來像豬’,或者告訴(我們的兒子)‘你是個娘娘腔’。”

華裔女醫生:他胡說八道,我沒有

目前Chen申請了民事限制令獲批,要求Yu離她的兒子和女兒。同時,Chen申請離婚。並要求獲得孩子們的單獨監護權。Yu的律師Scott Simmons則聲稱,他的當事人“絕對和明確地”否認向她的丈夫投毒並虐待他和他們的孩子。

Simmons認為,Chen拼命想在離婚案中佔得先機,因此編造了故事,“如果你認為自己中毒了,你會在去醫院或警察局之前先去找離婚律師嗎?Drano不是隱蔽的毒劑。它具有強烈的氣味和味道,並且具有高度腐蝕性。很難不被發現。”

但Chen的律師否認這種說法,說法都是錯誤的。

Chen是一名放射科醫生。Emily Yu是一名皮膚科醫生,有一家私人診所,收入遠超過Chen,是家庭的主要收入來源。

所以認為Chen設計來利用她的想法是荒



謬的。我的客戶對殺死金鵝沒有興趣。”

目前,案件將在4月18日再次審理

華裔女醫生被起訴投毒丈夫,被控4重罪或判8年以上

監視鏡頭拍到在廚房中的余悅和陳杰克。美國加州一名華裔女醫生,涉嫌在其同任職醫生的丈夫飲料中加入通渠劑,造成對方身體受創。該女醫生現已被當局正式控以4項重罪。

45歲被告余悅(Yue “Emily” Yu,音譯)被控3項投毒和1項對配偶造成身體傷害的罪名,暫定本月18日在橙縣聖塔安娜市出庭受審。案情透露,被告涉嫌去年6月11日、6月18日和6月25日,3次將通渠劑混入丈夫的茶水中。

案件曝光後,被告去年8月獲準保釋外出,其前任代表律師曾辯稱,當事人只是將通渠劑倒在杯中,準備稍後傾倒往下水道,使用方法和常人無異,並非想毒害丈夫。案中的53歲丈夫陳杰克(音譯)也是華裔,本身是放射科醫生,他表示當時正與妻子分居,案發後已經害怕和對方共處,他還稱其2名孩子也被母親、外祖母身心虐待。

檢察官則表示,聯邦調查局(FBI)檢測陳杰克提交的茶水樣本後,證實當中含有通渠清潔劑中常見的物質。陳杰克則說,他先在去年3月和4月發現飲用的檸檬水有異味,就醫後發現患上胃潰瘍、胃炎和食管炎,於是在廚房裝設監視鏡頭,最後發現妻子涉嫌投毒。

45歲被告余悅(Yue “Emily” Yu,音譯)被控3項投毒和1項對配偶造成身體傷害的罪名。

資料顯示,余悅和陳杰克曾就孩子監護權發生糾紛,余悅獲得探視權,但最近要求陳杰克支付撫養費,理由是被揭涉嫌投毒後,她已經無法工作。而陳杰克則在去年8月申請禁制令,阻止余悅接近。

陳杰克表示,兩夫妻在2012年結婚,自從孩子出生後便發現妻子行為有異,妻子經常要求他按摩,但有一次自己生病無法效勞,隨即遭妻子用腳踩頭部,要他聽命為止。陳杰克又稱妻子多次虐待子女,也曾不讓他入睡。

一個中國留學生的自白:爸媽,這就是我不想回國的原因!

今天跟我媽視頻,我媽又勸我回國,這已經是我媽第56次勸我回國。

還是那一套老說辭:“女孩子家家,回來多好,在事業單位找個工作,不比你一個人在外邊舒服多了。你一個人在國外,太累了。”

每次在我抱怨國外的東西不好吃的時候,考試壓力大到滿嘴起泡的時候,畢業找不到專業對口工作的時候,打工被別人欺負的時候,無數次特別想家的時候,我都會想起我媽這句話。

是啊,媽,你說的我都知道。

可我怎麼就這麼傻,放着“舒服”的日子不過,非要在大洋彼岸吃苦?

我也知道,歐洲還有無數個像我這樣的“傻子”,爲了一紙PR在奮鬥着。

其實每當我問身邊的朋友爲什么想移民的時候,他們也說不出個所以然,只是會隨口說一句:就覺得國外挺好的,想留下。

“在這兒我挺自由的。”

還記得2017年春節那會兒大火的《春節自救指南》嗎?爲什麼那么火,無非就是唱出了大家的心聲。

從小,我們就是在“模版”裏長大的,什麼時候該做什么,身邊的人早就安排好了。

重點初中、重點高中、985/211、考研、出國、工作、買房、結婚、生子,這所有的“步驟”都是有人物、時間和地點安排的,哪怕差了一步,都不行,都會被評論,都會被拿來和“別人家的孩子”做比較。

那親愛的親戚朋友街坊鄰居們,你們有沒有問過我們:我們想如何度過這一生呢?

我們是不是就那麼在意誰幾歲結婚,誰幾歲買房,誰幾歲就有了龍鳳胎呢?我們的生活,不應該是由我們自己來決定的嗎?

說實話,真正思考“到底該如何生活”,是在我留學以後才開始的。

在這裏,我開始學着照顧自己,我也開始接觸到更多的人,遇到更多的事,這之後,我才明白人生不止有一種活法,“和別人不同”也並不是不好的。大家都按照自己的方式生活着,也樂得自在。在這裏,沒有人對你的人生指手畫腳,你也需要完全對自己負責。

做你想做的,做你愛做的,隨心而活。你可以選擇去嘗試不同的事,接觸不同的人,過的五彩繽紛;也可以只過着學校、家、超市三點一線簡單的生活;只要自己開心就好。

我見過小提琴大師在街頭賣藝,也見過35歲的單身博士也當美妝博主,沒有人去評判你的生活,你是自由的。並不是大家都很冷漠,只是大家都很尊重彼此的選擇罷了。

由於歐洲和中國對生活方式方面存在的不同的價值觀,也讓我曾經迷茫了一陣,一邊是國內“別人家孩子的樣子”,一邊是歐洲“自由的聲音”。

最終,還是傾向于了後者。就像周星馳那句台詞:做人嘛,最重要的就是開心。

我想這也是爲什麼很多人想留下來的原因之一吧。

“這裏的人沒那麼複雜”

不知道多少人被家人勸說要考公務員。都說是喝茶看報的金飯碗,真的就那麼好?

我有個朋友,考了兩年考上了公務員,有一次我們聊天,我抱怨考試壓力大,她抱怨辦公室人際關係複雜。

“在辦公室里,偷奸耍滑、混吃等死的最吃香。”

“你太勤快了,別人看你不順眼,就要聯合小團體打你小報告。你和大家一起偷懶,她們就把你當作自己人。”

“領導來了,干幹活兒,剩下的時間全是家長里短。”

“還有啊,就是什麼都比,從房子車子比到老公孩子。”

她說,“我真的好累,想辭職。”這是我印象最深的一句話。

另外一個朋友,在歐洲公司上班,我問他,老闆兇不兇,同事好不好。

他是這麼說的:“上司沒怎麼有架子,工作之餘會經常跟你開開玩笑,夸你今天穿的衣服或鞋子好看。”

同事之間也比較融洽,有什么忙只要你開口,他有時間一定會幫助你。”

“假期也從來不剋扣你的,我們很少加班,除非到了特別忙的旺季,而且加班費還是雙倍或三倍工資。”

聽完之後,我也沉默了許久。

歐洲人確實是挺“傻”也挺懶的,懶到懶得去玩兒心眼兒。

如果你干得好,大家爲你鼓掌,如果你有困難,只要你開口,大家會儘可能的幫助你。

並不是說沒有職場的小計謀什麼的,只是跟國內比起來,實在是太小兒科了,大家都顧着做好自己的工作,哪有空去打心裏那點兒“小算盤”呢,於是,在這邊工作也輕鬆不少。

另一個現象,在國內也極爲普遍,那就是對女性的性別歧視。

試問,有多少女性爲了保住工作而不敢生孩子,又有多少用人單位默默的拒絕剛生孩子的女性呢?母親,世界上最偉大的“職業”,竟然會在潛移默化里被輕視,這些文化糟粕什麼時候才能被剔除?女性什麼時候才能有着平等的地位,不得而知。

說到底,成爲一位母親,到底有什么錯呢?

對比起來,國外新生兒母親18周的帶薪產假政策真的不知道要好多少,保障母親們的權益。甚至父親都可以得到兩周的福利補助,用以幫助照顧孩子。

所以,在荷蘭,一個家庭有2-3個孩子特別正常。

最後說個發生在我自己身上的事情。

我曾經找了一份老闆個人助理的工作,確定去工作之前,我的家人不停的在問,老闆是什麼樣的人,會不會跟出去喝酒應酬,有沒有危險之類的。

我特別明白家人的擔心,其實我也有過類似的擔心。畢竟在國內,老闆應酬助理陪着是特別正常的事情,甚至爲了活躍氣氛,助理還要主動敬酒和給老闆擋酒,氛圍之亂、環境之差,早有耳聞,新聞報道也數不勝數。

在我問了很多在這邊工作的人才知道,在國外大家談生意,一般不吃飯,特別是晚飯。一起吃晚飯是一件特別私人的事情。普通的商業夥伴所謂的“應酬”無非就是在咖啡店喝喝咖啡或者茶,大家聊聊天,把生意談成了就行了。

而不是像國內,非要搞出一套所謂的“吃請”文化和“酒”文化,生意不一定談成,酒後誤事倒是時常發生。

中華文化里常有“以酒會友”這一說,但這其中糟粕的部分想要根除,可萬不是一天兩天能解決的。我們能做的,無非就是儘量遠離,甚至避開國內這些職業,可是這其中,女性的工作選擇又少了一部分所帶來的損失,又有誰來補償呢。

所以,很明顯的是,人一輩子要工作40-50年,如果可以,你選哪里?

“我也想給我孩子最好的”

每次當我媽勸我回國的時候,我心裡總有個聲音:“媽,我也想像你給我最好的那樣,給我以後的孩子最好的。”

我父母辛苦了大半輩子,攢錢讓我出國,就是想讓我感受一下國外的學習氛圍。是國內的大學不好嗎,其實不然,只是很多方面,只有在國外上過學才能體會到罷了。來這兒上大學才知道很多作業“抄”不得,且不說在這兒被發現抄襲有多么的嚴重,甚至有可能被開除學籍,就說作業中發散性思維的題目難倒了多少中國留學生。

我們從小被教育要聽老師和家長的,從“模版”裏長大的我們,哪里還有什么發散性思維呢。那被國外大學的老師和同學有意無意的“嫌棄”不會提問,不會發言,課堂

上不活躍也是我們的錯嗎?

其實來之前,以爲歐洲的孩子學習生活是比較輕鬆的,畢竟下午三點就放學了,偶爾看到學生放學活蹦亂跳的,也以爲國外教育比較放鬆。

但跟很多已經在歐洲待了許多年的長輩聊過之後,我才深刻體會到:這裏的小學、中學、大學教育,也都抓得很緊,壓力絕對不小。

但最大的區別是:歐洲的教育關注的是,給孩子的人生做好足夠儲備,而中國的教育只關注一個高考,卻忽略了孩子整個人生。

這裏的小學是最輕鬆的,孩子開心的玩兒,不帶壓力的學習,潛移默化的學會閱讀和溝通;中學六年,學校會讓孩子找到自己的興趣所在,給每一個孩子提供不同的課程,從詩詞歌賦到人生哲學,從食品加工到服裝設計,只要你想學,學校儘量滿足你。

找到興趣所在才是重要的,畢竟越早知道自己想做什么,才能越早的去開始自己的人生啊。

在歐洲,沒有一次考試定人生的說法,你想去考大學就去考,考試成績結合平時成績決定

